

17. NEDJELJA KROZ GODINU

30. srpnja 2023.

Ovaj tjedan Crkva slavi:

Ponedjeljak: sv. Ignacije Lojolski, svećenik

Utorak: sv. Alfonz Marija de Liguori

Srijeda: **BLAŽENA DJEVICA MARIJA**

ANDEOSKA, Porcijunkula - blagdan

Petak: sv. Ivan Marija Vianney, svećenik

Iduća nedjelja: 18. kroz godinu. Svete mise su po običaju. Prva je nedjelja u mjesecu kada se po običaju sabiru dobrovoljni prilozi za naše svećeničke i redovničke kandidate.

HODOČAŠĆE U LUDBREG je u nedjelju 2. rujna.
HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU je 10. rujna.

ŽUPNI URED radi ponedjeljkom od 10 do 12 i 17 do 18 sati te od utorka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 30. srpnja

7:30 sati **NA ČAST KRVI KRISTOVOJ**

9:00 sati **+ANTO, ANICA VUKOJA, PERO JAKOVICA VIDOVIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+STANKO, KATA MUSA**

Ponedjeljak, 31. srpnja

7:00 sati **NA ČAST KRVI KRISTOVOJ**

19:00 sati **+JOSIP ĐURIĆ**

Utorak, 1. kolovoza

7:00 sati **+ANTE, JOSIP BARIŠIĆ**

19:00 sati **+MATO MATANOVIĆ**

Srijeda, 2. kolovoza

7:00 sati **+MARIJA, +OB. ŠTEFANOV**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 3. kolovoza

7:00 sati **+MARKO, RUŽA VUKOJA**

19:00 sati **+BRANKO SRDIĆ**

Petak, 4. kolovoza

7:00 sati **PO NAKANI ZA OBRAĆENJE**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 5. kolovoza

7:00 sati **+OB. VUKOVIĆ, OROZ, RAFAJ, DRAŠKOVIĆ, LUCIĆ**

19:00 sata **+MATO PIŠKOR**

Nedjelja, 6. kolovoza

7:30 sati **+MATO, MARA, LUKA**

9:00 sati **+REBEKA ČIČIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+LUKA, MARIJA ROGIĆ**

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela

Kapucinska 47, 10040 Zagreb

IBAN: HR0723600001102943982



EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli? « Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanc upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prisposode, ode odande.

Mt 13, 44-52

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Poznate su nam priče i šale o zlatnoj ribici koja ispunja tri želje. Hajde, zatvorimo na trenutak oči i

onako, bez promišljanja, recimo samima sebi što bismo htjeli kad bi nam netko sada i odmah jamčio ostvarenje neke koje želje? Eno, Gospodin nudi kralju Salomonu: "Traži što da ti dadem". Čovjek je mogao birati što je htio i izabrao je – mudrost. A ja, što bih ja stvarno poželio da Gospodin mene noćas to zapita? Što bih poželio nakon zrelog razmišljanja? Zdravlje, uspjeh, sreću u obitelji, pad mojih neprijatelja? Isus pripovijeda kratku prisporodbu o čovjeku koji je našao blago na njivi. On je otišao, prodao sve što ima i kupio tu njivu. Budući da je čovjek blago našao na tuđoj njivi, znači da je morao kao nadničar raditi na tuđoj njivi, tj. da je bio siromah. I taj čovjek, siromah, ode, i sve što je posjedovao, sav svoj žitak prodaje da bi kupio tu njivu. To je odlučnost i to je spremnost da prihvati rizik. I isplatilo mu se. Eto kako biva kad čovjek ispravno uloži svoj novac! Koje je to blago za koje se isplati sve žrtvovati? Kad bolje razmislimo, znademo mi veoma dobro kakvo je i koje je to blago, samo što to nekako olako ispuštamo iz vida. I onda moje želje vrludaju za nekim željama i željicama. Doista, u što ja ulažem svoj "novac", svoj život? Što je meni bitno, temeljno, najvažnije? Možda moja obitelj, možda moj posao, možda moj dobar glas, možda moja kuća, moja karijera... Koliko briga, dana i noći žrtvujem da bih postigao nešto od toga. Koliko strepnji, životne snage, koliko zdravlja ulažem u kuću, posao, napredak, karijeru... Pa ipak, jednoga ću dana sigurno ostati bez svega toga. "Gol iziđoh iz krila majčina, gol ću se onamo i vratiti. (Job 1,21). Čovjek iz Isusove prisporodbe mudro je postupio. Ne možemo ga prekoriti da je ludo učinio zato jer je sve rasprodao. Gospodarstvenici bi rekli da je on veoma mudro uložio svoj kapital i višestruko ga uvećao. Nije žalio za onim što prodaje, jer je znao što time dobiva. Eto, to je naša nesreća. Kad otkrijemo što je za naše spasenje, kad otkrijemo jedini ispravni put i jedine trajne vrednote, onda ne gledamo toliko na to, nego na ono što trebamo ulagati. Tako u svojoj zaslijepljenosti ne želimo gledati da je naše blago Bog sam, mir duše, posvemašnje osmišljanje moga života, mir,

razumijevanje. Ne. Mi gledamo kako je "strašno" odreći se vlastitih užitaka. Nama je jako teško odreći se zavisti, mržnje, lijenosti, osvetoljubivosti. Teško nam pada napustiti svoje grijeha i grešne sklonosti, svoje kratkotrajne i kratkoudne užitke. I tako ulažemo krivo. Sve same promašene investicije. I onda na koncu ostanemo prazni, ispražnjeni, nesretni, deprimirani, živčani, Postajemo nezadovoljnicima, kojima su svi krivi. Božji čovjek je smiren i radostan. Ne prezire svijeta niti njegovih vrijednosti. Postupa upravo prema onome što Isus veli: "Tražite najprije Kraljevstvo nebesko i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo nadodati!"

DUHOVNA PRIČA....

Ako me netko upita kome vjerujem, i kome sam povjerio korake svoje, što ću mu odgovoriti?! Radije neka sluti iz mojih koraka i neka čita u mojem pogledu. Znam da drugačije istinu ne može saznati!

No, ne znam koliko sam kriv ako se Onaj kome vjerujem ne otkriva po mojem biću?! Znam sigurno, ako bi netko mogao zaviriti u ovo srce – tamo bi Istinu pronašao. Ni meni nije uvijek dano sići u njegova prostranstva. A tako bih volio...

Srce... Maleni kutak u kojem Svevišnji prebiva... I u kojem se začinje sve zlo... Koje li suprotnosti?! Svejedno, Gospodine moj, hvala Ti za ovo srce, ljudsko srce, koje ipak

više ljubi nego li proklinje, koje je spremno više darivati a manje zgrtati sebi... A znamo i Ti i ja da to uvijek nije jednostavno. Samo smo ljudi?! Ti koji u meni prebivaš, i koji naslanjaš svoju glavu na ovaj kamen, preobrazi "stijenu u izvor vodeni". Neka se po ovom krhkom biću otkrije Tvoja slava; neka Ti budeš otkriven u onom koji Tebi vjeruje i koji Tebe traži; neka Tvoje lice zasja u mojem pogledu... A srce?! U njega pohrani sjeme... Neću Ti reći koje! Ti sam poželi plod kojeg bi volio jednog divnog jutra (ili noći?!) ubrati...

Autor nepoznat

ZDRAVLJE I DUGOVJEČNOST

Već su Grci vjerovali kako postoji veza između bolesti i temperamenta. Novija istraživanja pokazuju kako bi to moglo biti donekle točno. Iz istraživanja, odrasle osobe koje su kao djeca bile savjesne živjele su duže. Zašto savjesni pojedinci žive duže? Zato jer savjesnost utječe na cijeli obrazac ponašanja koja su relevantna za zdravlje. Manje je vjerojatno da će savjesni ljudi postati alkoholičari, ali je vjerojatnije kako će iste osobe uravnoteženo se hraniti, držati se medicinskog režima te izbjegavati toksine iz okoliša. Ukratko, učinci nepažljivosti ili bezbrižnosti zbrajaju se tijekom života i mogu na kraju biti prilično štetni. Općenitije, učinci savjesnosti ilustriraju da pojedinci imaju važnu ulogu u stvaranju svoje zdrave ili nezdrave okoline. Premda bi zdrav razum mogao tvrditi da samoudovoljavajuća neotesana osoba može prosperirati gazeći druge ljude, izgleda da to ipak nije tako. Lijena, razmažena osoba koja je prekinula školovanje ne će naposljetku trijumfirati. Kada govorimo o žurbi prema smrti, ohrabrujuće bi vijesti mogle biti da dobri momci završavaju zadnji.

Iz knjige „Psihologija ličnosti: teorije i istraživanja“.